ОХРАНА - 6 разряд
УПРАЖНЕНИЕ №1 – ИЖ-71
Для выполнения данного упражнения дается 5 патронов: 2 – для пробной стрельбы, 3 – для зачетной. Время выполнения – 15 секунд. Время фиксируется после подачи команды: «Огонь!» до завершения стрельбы и доклада: «Стрельбу закончил!». Расстояние до мишени – 8 метров. Минимальное количество попаданий   – 2. Мишень грудная.
Стрелок, находясь на исходном рубеже, получает патроны, осматривает их и делает доклад: «Курсант или охранник (называется фамилия) 2 или 3 ( в соответствии количества полученных патронов) патрона получил, осмотрел!» Звучит команда: «Магазин двумя или тремя патронами снарядить!" Стрелок снаряжает  патронами магазин и убирает его в запасной карман кобуры. После этого инструктор дает команду: «На огневой рубеж шагом марш!» Стрелок, чей номер исходного рубежа огласил инструктор, направляется на огневой рубеж. Далее подается команда: «Магазин присоединить!» Стрелок вставляет снаряженный магазин в основание рукоятки пистолета. Сразу же подается следующая команда: «Оружие в кобуру!» Стрелок укладывает оружие в кобуру, застегивает ее.
Встав в необходимую стойку, стрелок делает доклад: «Курсант или охранник (называется фамилия) к стрельбе готов!» Только после этого звучит команда «Огонь!». Получив команду, стрелок сражу же расстегивает кобуру и достает пистолет, предупреждая в это время о намерении применить оружие : «Стой! Охрана! Применяю оружие!» или «Стой! Охран! Буду стрелять!», направляет оружие дульной частью в сторону мишени, выключает предохранитель, досылает патрон в патронник и делает 2 или 3 прицельных выстрела в мишень. После последнего выстрела стрелок незамедлительно снимает оружие с затворной задержки, включает предохранитель и сразу же докладывает: «Стрельбу закончил!», удерживая все это время пистолет дульной частью в сторону мишени. 
Далее подается команда: «Оружие к осмотру!» Стрелок, удерживая оружие дульной частью в сторону мишени, выключает предохранитель, ставит оружие на затворную задержку, извлекает магазин, прикладывает его сбоку к пистолету и показывает инструктору отсутствие патронов в патроннике и магазине. После этого звучит команда: «Осмотрено!» Стрелок снимает пистолет с затворной задержки, делает контрольный спуск, включает предохранитель. Дается команда «Отбой!» Стрелок кладет на столик оружие и убирает магазин в запасной карман кобуры. Звучит команда: «На исходную!», после которой стрелок возвращается на исходный рубеж и ждет дополнительных команд инструктора.
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УПРАЖНЕНИЕ №2 – САЙГА 410х76
Для выполнения данного упражнения дается 5 патронов: 2 – для пробной стрельбы, 3 – для зачетной. Время выполнения – 15 секунд. Время фиксируется после подачи команды: «Огонь!» до завершения стрельбы и доклада: «Стрельбу закончил!». Расстояние до мишени – 15 метров. Минимальное количество попаданий  – 2. Мишень грудная.
Стрелок, находясь на исходном рубеже, получает патроны, осматривает их и делает доклад: «Курсант или охранник (называется фамилия) 2 или 3 ( в соответствии количества полученных патронов) патрона получил, осмотрел!» Звучит команда: «Магазин двумя или тремя патронами снарядить!" Стрелок снаряжает  патронами магазин и удерживает в руке. После этого инструктор дает команду: «На огневой рубеж шагом марш!» Стрелок, чей номер исходного рубежа огласил инструктор, направляется на огневой рубеж. Далее подается команда: «Магазин присоединить!» Стрелок присоединяет  снаряженный магазин.
Встав в необходимую стойку, стрелок делает доклад: «Курсант или охранник (называется фамилия) к стрельбе готов!» Только после этого звучит команда «Огонь!». Получив команду, стрелок сражу же выключает предохранитель, предупреждая в это время о намерении применить оружие : «Стой! Охрана! Применяю оружие!» или «Стой! Охрана буду стрелять!», направляет оружие дульной частью в сторону мишени, досылает патрон в патронник и делает 2 или 3 прицельных выстрела в мишень. После последнего выстрела стрелок незамедлительно делает контрольный спуск, включает предохранитель и сразу же докладывает: «Стрельбу закончил!», удерживая все это время карабин  дульной частью в сторону мишени. 
Далее подается команда: «Оружие к осмотру!» Стрелок, удерживая оружие дульной частью в сторону мишени, отсоединяет магазин, выключает предохранитель, отводит затвор в крайнее заднее положение  и показывает инструктору отсутствие патронов в патроннике и магазине. После этого звучит команда: «Осмотрено!» Стрелок делает контрольный спуск, включает предохранитель. Дается команда «Отбой!» Стрелок кладет оружие на столик. Звучит команда: «На исходную!», после которой стрелок возвращается на исходный рубеж, забирая магазин с собой, и ждет дополнительных команд инструктора.
УПРАЖНЕНИЕ №3 – МР-79-9-ТМ
Для выполнения данного упражнения дается 3 патрона: 1 – для пробной стрельбы, 2 – для зачетной. Время выполнения – 10 секунд. Время фиксируется после подачи команды: «Огонь!» до завершения стрельбы и доклада: «Стрельбу закончил!». Расстояние до мишени – 5 метров. Минимальное количество попаданий  – 1. Мишень поясная.
Данное упражнение выполняется в точности как упражнение №1. 

